

民族团结大局

自治区党委书记李纪恒在中国共产党内蒙古自治区第十次代表大会报告中指出:各民族大团结是内蒙古的光荣传统,是自治区各项事业发展进步的基石。

巩固发展民族团结大局,就是要全面贯彻党的民族政策,坚持和完善民族区域自治制度,大力发扬各民族心连心、手拉手的好传统,深入开展民族团结进步

教育和创建活动,使“三个离不开”“五个认同”的思想深深扎根各族人民心中,使“模范自治区”的荣誉永放光彩。要深入推进兴边富民

行动,加大对少数民族聚居区和人口较少民族发展的扶持力度,重视做好城市民族工作,促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。要组织开展好自治区

成立70周年系列庆祝活动,展示成就、总结经验、凝聚共识,增强各族干部群众热爱内蒙古、建设内蒙古的自豪感和使命感。(据《内蒙古日报》)

成立70周年系列庆祝活动,展示成就、总结经验、凝聚共识,增强各族干部群众热爱内蒙古、建设内蒙古的自豪感和使命感。(据《内蒙古日报》)

《党代会报告热词释义》

迎接新学期

2月22日,在呼和浩特市一家书店,一名家长和孩子正在选择辅导教材。据了解,新学期开学在即,不少学生开始添置新的学习用品。

摄影/本报记者 牛天甲



我区困难群众救助保障标准今年又提高了

新报讯(记者 刘晓君) 2月21日,记者从2017年全区民政工作会议上了解到,按照“只增不减、稳步提高”的原则,2017年我区不断提高困难群众救助保障标准:按照8%和13%的增幅比例提高城乡低保保障标准,按照6%和9%的增幅比例提高农村牧区特困人员集中和分散供养标准,按照8%的增幅比例提高孤儿保障标准。同时,适

度提高城市特困人员、困难残疾人和重度残疾人等困难群众的救助保障标准。会议指出,2016年全区民政系统切实保障和改善民生,各项民政事业整体推进,民生保障水平稳步提升,保障覆盖范围进一步扩大,各级财政民生支出2979亿元,困难群众基本生活保障水平始终处于全国前列。养老服务全

面推进,全区养老床位达24.2万张,全区每千名老人拥有床位数处于全国领先水平。城乡社区治理体系不断完善,全区城镇社会活动和便民服务设施达标率达到94.8%,切实打通服务群众的“最后一公里”。会议要求,各级民政部门要坚守民生底线,切实保障困难群众基本生活,加大困难群众基本生

活保障资金投入,加强基层社会救助工作力量。同时,民政部门要加强规划引导,提高养老服务业发展水平;要强化改革意识,提升城乡社区治理水平;要严格落实优抚安置政策,切实做好退役士兵安置工作;要坚持依法行政,树立廉洁为民的良好行业形象,尽责担当,积极作为,以优异的成绩庆祝自治区成立70周年。

我区推进京津冀大气污染防治项目整改工作

新报讯(记者 王树天) 2月21日,自治区发改委召开京津冀大气污染防治项目整改工作推进会,相关盟市、旗县发改部门负责人和项目单位负责人参加了会议,会议对京津冀大气污染防治项目整改工作督促。

会议对京津冀大气污染防治项目整改工作执行不力的地区提出严厉批评;对整改方案不完善的地区,要求务必逐项完善措施,倒排工期,按照规定时限完成整改。对未开工项目,要求地方发展改革委督促项目单位加快落实开工条件,限

期在2017年3月底前开工;届时仍不开工的,自治区发改委将按照国家标准收回中央投资。对后续实施有困难项目和缩减建设内容、建设规模的项目,自治区发改委要求相关地方发展改革委对具体项目逐一梳理分析,积极协调解决

建设条件和配套资金等问题,督促项目尽快推进,限期在2017年6月底前按批复建设规模和建设内容实施;属于技术工艺调整、建设场地限制等原因不再实施的项目,自治区发改委将按照国家标准分比例收回中央投资。

去年我区投入15亿改善医疗服务

新报讯(记者 段丽萍) 2月21日,记者从自治区卫生计生委获悉,2016年,我区改善医疗服务行动计划深入实施,中央和自治区财政预算投入15.02亿元,支持卫生计生项目140个。

据介绍,自治区本级8个重点卫生项目建设加快推进,医疗服务体系建设持续加强。三级医院全面开展预约诊疗服务,有63所医院开展分时段预约,平均预约诊疗率22.3%。深

入开展优质护理服务,三级医院实现全覆盖,二级医院覆盖率达到90%。临床路径管理覆盖95%的三级医院和85%的二级医院,部分三级医院管理病种达到300个以上。

同时,基层服务能力和水平持续提升,“农牧民满意的嘎查村卫生室”示范达标活动有序展开,108个卫生院获得全国“群众满意的乡镇卫生院”称号,建成社区“名医工作室”132家。

8条高速继续实施交通管制

新报讯(记者 张学博) 2月22日,内蒙古高速公路联网收费结算管理中心发布路况信息,因天气原因,京藏高速、京新高速、二广高速、荣乌高速等8条高速公路继续实施交通管制。

截至当日18时的最新路况是:京藏高速呼和浩特收费所双向入口只允许7座以下客车驶入高速,呼和浩特东、呼和浩特西、兴和匝道至梅力盖图、卓资山、旗下营、美岱召、萨拉齐、包头东至白彦花、公庙子至磴口各收费所只允许7座以下客车及货车驶入高速,海勃湾、海南收费所银川方向入口允许7座以上客车通行,蒙西至巴拉贡北收费所双向入口禁止危化品车及7座以上客车通行;京新高速旗下营至兴和南各收费所双向入口封闭;包茂高速东胜西至蒙陕界、关碾房、树林召各收费所双向入口只允许7座(含)以下客车及货车驶入高速,关碾房收费所出口只允许7座(含)以下客车及货车驶出高速,耳字壕收费所下行包头方向入口只允许7座以下客车及货车驶入高速,上行陕西方向入口只允许货车驶入高速;二广高速封闭乌兰哈达至赛汗塔拉主线各收费所双向入口,白音察干(集宁方向)至蒙晋界收费所双向入口只允许7座以下客车及货车驶入高速,蒙晋界收费所山西方向只允许货车驶入高速;呼和浩特绕城高速金山至郭家营各收费所双向入口只允许7座以下客车及货车驶入高速;准兴高速全线入口封闭;呼大高速封闭呼和浩特南、托克托县、大路北、大路新区、薛家湾、大饭铺各收费所入口;荣乌高速薛家湾东、碌碡塬、大路塬、神山、沙圪堵、暖水、康巴什、泊江海、锡尼、沙井、乌兰、棋盘井、框框井各收费所双向入口封闭。



◎ 反腐进行时

- 日前,包头市青山区人民检察院决定,依法对通辽市科尔沁区审计局工作人员王再斌以涉嫌滥用职权罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。
- 日前,包头市九原区人民检察院决定,依法对九原区哈林格尔镇政府农牧办工作人员高永琴、哈林格尔镇乔圪堵村小组长刘换柱以涉嫌贪污罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。
- 日前,包头市石拐区人民检察院决定,依法对五当召镇农牧业服务中心副主任郝交其以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。
- 日前,包头市土右旗人民检察院决定,依法对土右旗萨拉齐镇后炭村党支部书记金三叶、原村委会委员赵先顺、原村委会委员兼会计段光以涉嫌贪污罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。
- 日前,鄂尔多斯市准格尔旗人民检察院依法以涉嫌私分国有资产罪对准格尔旗供水公司原经理张增玉提起公诉。案件正在进一步审理中。(本组稿件由本报记者刘惠采写)